

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 461”

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст положення (норми) проекту акта
<p>Список № 1 виробництв, робіт, професій, посад і показників на підземних роботах, на роботах з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 461</p>	
<p>III. Чорна металургія</p> <p>1. Доменне виробництво</p> <p>...</p> <p>верхові доменних печей;</p> <p>...</p> <p>машиністи тельферів, зайняті на гарячих ділянках робіт;</p> <p>...</p> <p>3. Прокатне, колесопрокатне, бандажопрокатне, вилопрокатне, бляхокатальне, лудильне, оцинкувальне та освинцювальне виробництва. Виробництво рейкових скріплень, вирубування та зачищення гарячого металу. Термічне оброблення. Виробництво каліброваного металу</p> <p>...</p> <p>укладальники прокату, зайняті на гарячих ділянках робіт;</p> <p>...</p> <p>6. Загальні професії</p> <p>...</p>	<p>III. Чорна металургія</p> <p>1. Доменне виробництво</p> <p>...</p> <p>3. Прокатне, колесопрокатне, бандажопрокатне, вилопрокатне, бляхокатальне, лудильне, оцинкувальне та освинцювальне виробництва. Виробництво рейкових скріплень, вирубування та зачищення гарячого металу. Термічне оброблення. Виробництво каліброваного металу</p> <p>...</p> <p>6. Загальні професії</p> <p>...</p> <p>працівники, які здійснюють безпосередню</p>

	організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.
IV. Виробництво коксопродуктів ... 3. Загальні професії ...	IV. Виробництво коксопродуктів ... 3. Загальні професії ... працівники, які здійснюють безпосередню організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.
VII. Виробництво кольорових металів ... 21. Загальні професії ...	VII. Виробництво кольорових металів ... 21. Загальні професії ... працівники, які здійснюють безпосередню організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.
Список № 2 виробництв, робіт, професій, посад і показників на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 461	
III. Чорна металургія ... 6. Загальні професії ...	III. Чорна металургія ... 6. Загальні професії ... працівники, які здійснюють безпосередню організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.

<p>IV. Виробництво коксопродуктів. Вуглепідготовка ...</p>	<p>IV. Виробництво коксопродуктів. Вуглепідготовка ... працівники, які здійснюють безпосередню організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.</p>
<p>VIII. Виробництво кольорових металів ... 22. Загальні професії ...</p>	<p>VIII. Виробництво кольорових металів ... 22. Загальні професії ... працівники, які здійснюють безпосередню організацію та контроль за виконанням робіт під час технологічних процесів у вищезазначених виробництвах.</p>

Міністр соціальної політики України



Андрій Рева

_____ 2019 р.